Консультація для батьків
 Як швидко летить час. Як непомітно дорослішають наші діти. Розвиток дитини в нас, дорослих, викликає подив і радість. Минає шість-сім років, і дитина виявляється біля порога школи. До цього часу вона повинна опанувати значним колом знань, умінь і навичок. Її сприйняття, увага, пам'ять, мислення повинні придбати довільність, керованість.
Багато що повинна знати і вміти дитина, вступаючи в незнайоме, але таке привабливе шкільне життя. Підготувати дитину до цього важливого моменту в житті допоможе орігамі - мистецтво, близьке  і доступне.
Не перерахувати всіх достоїнств орігамі у розвитку дитини. Доступність паперу як матеріалу, простота його обробки захоплюють дітей. Вони опановують різними прийомами,способами дії з папером, такими, як згинання, багаторазове складання, надрізання, склеювання.
Орігамі розвиває в дітей здатність працювати руками під контролем свідомості, у них удосконалюється дрібна моторика, точні рухи пальців, відбувається розвиток окоміру.
Орігамі сприяє концентрації уваги, так як змушує зосередитися на процесі виготовлення, щоб отримати бажаний результат.
Орігамі має величезне значення в розвитку конструктивного мислення дітей, їх творчої уяви, художнього смаку.
Орігамі стимулює і розвиток пам'яті, так як дитина, щоб зробити саморобку, повинна запам ’ятати послідовність її виготовлення, прийоми та способи складання.
Орігамі знайомить дітей з основними геометричними поняттями (кут, сторона, квадрат, трикутник і т. д.), одночасно відбувається збагачення словника спеціальними термінами.
Орігамі активізує розумові процеси. У процесі конструювання у дитини виникає необхідність співвідношення наочних символів (показ прийомів складання) зі словесними (пояснення прийомів складання) і переведення їх значення в практичну діяльність (самостійне виконання дій).
Орігамі удосконалює трудові вміння дитини, формує культуру праці.
Орігамі сприяє створенню ігрових ситуацій. Склавши з паперу маски тварин, діти включаються в гру-драматизацію по знайомій казці, стають казковими героями, здійснюють подорож у світ квітів і т.д.
І це ще далеко не всі переваги, які містить в собі чарівне мистецтво орігамі.
Систематичні заняття з дитиною орігамі - гарантія його всебічного розвитку та успішної підготовки до шкільного навчання. Тільки спільними зусиллями ми можемо досягти хороших успіхів!                                                                                                                                             Орігамі є у певному сенсі терапевтичним мистецтвом - впливає на емоційну сферу людини, що особливо важливо для тих, у кого є різні проблеми спілкування, хто сором'язливий чи, навпаки, надмірно агресивний. Тобто орігамі як вид мистецтва - ідеальна дидактична гра, що розвиває фантазію та винахідливість, логіку і просторове мислення, уяву та інтелект. У процесі роботи з просторовою трансформацією плоского листа дитині легко освоювати складні математичні поняття, вирішувати завдання з геометрії. Ефективність проявляється не тільки у вирішенні питань комунікабельності, така діяльність сприяє розвитку естетичного почуття і асоціативного мислення. У мистецтві орігамі єдиним робочим матеріалом є папір. У своєму житті дитина знайомиться з папером раніше, ніж з будь-яким іншим матеріалом: він їй звичний, легко піддається будь-яким змінам. Але для того, щоб створити свою орігамну фігурку, необхідно навчитися правилам, відшліфованим століттями, дізнатися безліч древніх форм, класичні моделі орігамі.Зі створеною фігуркою можна гратися, подарувати, і навіть влаштувати спектакль для дітей з паперовими ляльками-героями казок. Навчити дитину робити з паперу човник або коробочку можливо, звернувши його увагу стежити за рухами дорослого і повторювати їх. У віці 5-7 років діти можуть виконати подібні завдання. Практика орігамі має навчальний ефект, дитина тренує увагу, пам'ять і пальці рук.Для створення орігамі переважно використовувати тільки терміни і поняття, прийняті в цьому виді мистецтва,потрібно дотримуватися оптимального рівня складності виготовлення фігур. Головне в процесі навчання, щоб з десяти дій при складанні сім-вісім дитина виконувала сама, без допомоги мами.    Заняття орігамі розвивають комбіноване та просторове мислення, почуття форми (в орігамі немає можливості досконально зобразити деталі й фактуру, і тому особливу важливість набуває вміння кількома рубаними лініями створити силует), формує навички виконавської майстерності і виробляє складну координацію рухів кисті. Але найголовніше - заняття орігамі розвивають інтуїтивне мислення, здатність до осяяння. Чому орігамі подобається дорослим і дітям? По-перше, орігамі схоже на фокус - зі звичайного листка паперу за кілька хвилин народжується чудова фігурка! По-друге, орігамі – це просто, адже для занять орігамі потрібен лише папір і ваші знання і не потрібно особливих здібностей. Також заняття орігамі абсолютно безпечні навіть для найменших дітей. І насамкінець, за допомогою орігамі легко і швидко створюється цілий світ, у який можна гратися.
 

