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Комунальний дошкільний навчальний заклад № 158 гуманітарного та художньо – естетичного профілів «Дзвіночок» здійснює свою діяльність відповідно  до Закону України «Про дошкільну освіту», «Статуту КДНЗ № 158» (реєстраційний № 04052169100060270 від 02.04.2002р., наказ № 230 від 25.03.2003 року фонду комунальної власності міста Криворізької міської ради).

Управління КДНЗ №158 здійснюється його засновником  - виконкомом Криворізької міської ради. Юридична адреса: 50089, м. Кривий Ріг, вул.. Маршака, б.5, тел.. 38 – 43 - 66, 38 – 35 – 94; завідувач КДНЗ №158 Мірскова Ірина Михайлівна, стаж педагогічної роботи 25 років, спеціаліст вищої категорії.

КДНЗ №158 здійснює навчально – виховну роботу з реалізації Закону України «Про дошкільну освіту»,  Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003р. № 305, Державної Базової програми « Я у світі», Програми розвитку дитини старшого дошкільного віку «Впевнений старт».
Дитячий дошкільний навчальний заклад № 158 розташований в окремо побудованій споруді, за спеціальним проектом і має окремі виходи в групи раннього віку.

На території ДНЗ багато зелених насаджень, розвиті клумби, квітники, на майданчиках кожної групи встановлено ігрове і спортивне обладнання.

Дошкільний заклад працює щоденно з 7.00 до 19.00, відповідно до Статуту ДНЗ, субота та неділя вихідні дні. Організація режиму перебування дітей складає 10,5 та 12 годин. Організаційно – педагогічні умови начально – виховного процесу, які створені в ДНЗ, забезпечують вибір оптимальних форм організації дитячої діяльності, як за змістом (ігрова, дослідницька, трудова, творча діяльності), так і за формою (групова, підгрупова, індивідуальна).

В ДНЗ створені умови для забезпечення життєдіяльності вихованців. Встановлені дзвінки на основний вхід та на кожну групу. В святкові дні організується чергування адміністрації.

В ДНЗ функціонує 10 груп, з них 3 групи – раннього віку, 7 груп – дошкільного віку, кількість дітей, які відвідують ДНЗ складає 208.

Матеріально – технічні та медико – соціальні умови перебування дітей в ДНЗ забезпечують різноманітний рівень: фізичний, художньо – естетичний, екологічний, інтелектуальний розвиток, а також емоційне благополуччя.

Медичний блок складається з медичного кабінету, двох ізоляторів, маніпуляційного кабінету. В наявності медичне обладнання: ростомір, ваги, кварцова лампа. 

В ДНЗ є фізкультурна, музична, театралізована  зали, які обладнані  спортивним інвентарем для рухової активності, театральними декораціями, різними видами театрів, ляльками, музично – дидактичними посібниками, сучасними посібниками та атрибутами, дитячими музичними інструментами, аудіовізуальними засобами.

В групових приміщеннях в наявності атрибути для спортивних та рухливих ігор, масажні килимки, масажори для стоп.

На території ДНЗ створені оптимальні умови для пізнавальної та ігрової діяльності, формування екологічних уявлень, навичок праці, закріплення правил безпечної поведінки в природі та на вулиці. Територія ДНЗ достатньо озеленена, кожна група має свій майданчик з прогулянковими павільйонами та ігровим обладнанням для дітей. На території ДНЗ створена екологічна тропа, розведені квітники, клумби. Територію прикрашають вазони з квітами. Обладнано спортивний майданчик, створені умови для організації різних видів рухової активності, спортивних ігор (футбол, баскетбол, теніс).

В оформлені ДНЗ широко використовуються продукти дитячої творчості, сумісні роботи педагогів, батьків (декоративні пано, малюнки, поробки з природного матеріалу тощо).

В ДНЗ створені умови для розвитку екологічної культури дітей, маються об’єкти живої і неживої природи, календарі погоди, міні – городи, квітники, куточки ліса, (березова роща),  лікарські рослини, декоративні дерева та кущі. Природна середа створює умови для естетичного сприйняття оточуючого світу та становлення творчої діяльності дітей.

Предметно – ігрова організація приміщень педагогічно доцільна, відрізняється високою культурою, створює комфортні умови, які сприяють емоційному благополуччю дітей, забезпечують високий рівень фізичного розвитку, охорони і зміцнення здоров’я дітей.

На протязі 2013 – 2014 н.р. продовжувалось зміцнення матеріально – технічної бази закладу:

· Придбані меблі в групах № 2, 5, 8, 9 для СХД, ігрової, конструкторської, літературної, творчої діяльності дітей, праці в природі, кухонні меблі;

· Придбано телевізор в групу № 8;

· Виконані косметичні ремонти в групах № 5,8, на сходах, холу та коридорах;

· В усіх групах придбані іграшки, дидактичні посібники, розвиваючі ігри, поновлені  куточки природи, художньої літератури, сюжетно – рольових ігор;

· Музичний кабінет поповнено дидактичним матеріалом;

В ДНЗ працює 24 педагога, з них 11 (46 %) мають вищу освіту, 13 

(54 %) педагогів – середньо – спеціальну, 8 педагогів мають вищу, І,ІІ кваліфікаційні категорії, 5 педагогів мають звання «вихователь - методист», 1  педагог – звання «старший вихователь».

В 2013 – 2014 н.р. атестовані:   Піцик С.А.., вихователь, Курило Т.Ю. вихователь, Коркач А.В.,  Ваконюк О.І., вихователь, Плескач І.А., керівник гуртка з хореографії.
На протязі навчального року педагоги ДНЗ постійно підвищують свій професійний рівень засобами районних методичних об’єднань, курсів підвищення кваліфікації при ДОІППО, самоосвіти, показ практичної роботи з дітьми, участь в педагогічних радах, педгодинах, семінарах – практикумах.

Пройшли курси підвищення кваліфікації при  ДОІППО Саранчук В.М., Трегуб Т.С., Шмідт Л.І.
Згідно положення Конвенції ООН про права дитини, орієнтуючись на соціальне замовлення, сформоване родиною, державою, суспільством, керуючись концептуальним положенням, а також враховуючи пробільність ДНЗ педагогічний колектив основною метою вважає: формування особистості дитини з врахуванням його фізичного розвитку, індивідуальних можливостей, інтересів і здібностей, готовності до навчання в школі дошкільний заклад Працював за такими програмами:  програмою розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля», програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».
При побудові навчального процесу в ДНЗ дотримуємося рекомендованому навчальному навантаженню:

· Максимально допустима кількість навчальних занять на протязі дня їх тривалість не перевищує встановленої норми;

· Дотримуються 10  хвилинні перерви між заняттями;

· Заняття, які вимагають підвищення пізнавальної активності і розумового навантаження дітей плануються в першу половину дня, з вівторка;

· З загального часу занять, які вимагають розумового навантаження та занять естетичного які , вимагають розумового навантаження та занять естетичного та оздоровчого циклів відводиться рівномірно (50 %);

· Заняття для дітей середнього та старшого дошкільного віку в ІІ половину дня плануються після денного сну 2 – 3 р. на тиждень; 

· Максимальна тривалість занять в ІІ п.д. для  дітей встановлюються згідно вікових особливостей вихованців і не більше 25 - 30 хв. для дітей старшого дошкільного віку;

· Передбачається регуляція навантаження на дитину згідно індивідуальних можливостей віддається перевага організованої роботи по підгрупам.

Для профілактики втомлюваності та дотримання рухового балансу на протязі всього тижня музичні та фізкультурні заняття плануються почергово, одне з фізкультурних занять в тиждень планується на повітрі.

Щодо організації режиму дня в дитячому садку передбачено збалансоване чергування соціально організованих занять нерегламентованої діяльності та відпочинку дітей.

Використовуючи інтегровані заняття, які дозволяють гнучко реалізувати в режимі дня різні види діяльності, а також скоротити кількість занять в цілому їх тривалість.

Педагоги реалізовували програми, методики. Технології, затверджені педагогічною радою:

· Програма з розвитку творчих  здібностей старших дошкільників на заняттях з малювання «Барвиста радість» Л.Шульга;

·  «Метод наукової  педагогіки» М.Монтессорі;

· Програма та навчально – методичне забезпечення хореографічної діяльності дітей від 3 до 7 років «Дитяча хореографія» А.Шевчук;

· Репертуарно – методичний посібник для музичних керівників дитячих садків «Співучий настрій» Н.Горбенко;

· Методичні рекомендації «Логіка світу».

· «Інтегрований курс розвитку мовлення і навчання грамоти дошкільників» І.М. Лапшина

На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», указів Президента України щодо розвитку освітньої галузі, «Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами в закладах освіти», враховуючи рекомендації Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти в 2013 - 2014 році педагогічний колектив дошкільного навчального закладу продовжив   роботу над ІV етапом обласної науково – методичної проблеми «Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості».
На  ІV етапі роботи  розроблені  відповідні проекти: «Мистецтво флористика як засіб творчого пошуку дошкільнят», «Пізнавальний розвиток дитини через природознавчий аспект», «Розвиток індивідуальних особливостей дітей через впровадження інноваційної технології «сендплей».

Крім основної навчально – виховної роботи  в ДНЗ проводиться гурткова робота. Гуртки на протязі року відвідувало 135 дітей: 

· «Петриківський розпис»;

· «Хореографічна веселка»;

· «Співучий водограй»;

· «Кубик - Рубик»;

· «Диво дивне - театр»;

· «Чарівний світ орігамі»

· «Природа і фантазія»

В 2013 – 2014 н.р. педагогічний колектив ставив перед собою такі завдання:

1. Продовжити роботу з дітьми щодо провідної ролі творчих ігор для пізнавального розвитку.
2. Поглибити роботу щодо якісного педагогічного впливу на формування народознавчої культури у вихованців дошкільного навчального закладу та їх батьків.

3. Організувати роботу педагогічного колективу з розвитку творчої особистості та креативного потенціалу через гурткову роботу.
Педагог дошкільного закладу , Піцик С.А.,  брала  участь у обласному педагогічному ярмарку «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини  -2014» «Мистецтво флористики як засіб творчого пошуку дошкільнят».
Вихователем – методистом Хрусталенко О.В. та практичним психологом Шустовою Я.В. була проведена діагностика готовності дітей до навчання до школи. 50 дітей готові до навчання до школи:

· Високий рівень готовності - 24 дітей;

· Середній рівень готовності – 23 дітей;

· Достатній – 3 дитини.

Однією з основних діяльності ДНЗ № 158 являється робота по зміцненню та збереженню здоров’я дітей. Спостерігається позитивна динаміка показників відвідування та захворювання вихованців ДНЗ. Число проведених днів в ДНЗ дітьми за 2013 рік складає 33684, пропусків по хворобі складає 710 днів (2,2 %). Покращення показників відвідування і захворювання дітей  було завдяки організації та проведенню різних профілактичних  заходів, організованих медичною службою. В дошкільному закладі ведеться моніторинг фізичного,психічного та соціального здоров’я вихованців:

· Моніторинг фізичного розвитку і стану здоров’я дітей;

· Діагностика рівня готовності дітей до шкільного навчання;

· Діагностика соціального розвитку дітей;

· Діагостика психічного розвитку дітей;

· Антропометрія (2 рази на рік);

· Огляд вузькими спеціалістами 1 раз на рік, диспансеризація;

· Розподіл дітей за групами здоров’я; 

· Діагностика рівня знань дітей за лініями розвитку Базової програми «Я у світі», Програми розвитку дитини старшого дошкільного віку «Впевнений старт» 3 рази на рік.

Проводяться профілактичні заходи: комплексне загартування; повірянні ванни; полоскання ротової порожнини водою кімнатної температури; вмивання та миття рук прохолодною водою на протязі дня; щеплення; вітамінізація; кварцування приміщення; організаційні заходи  по виявленню педикульозу, виявлення кожно – паразитарних інфекцій;  заходи щодо виявлення гельмінтів; проведення ранкової гімнастики на повітрі; проведення гімнастики пробудження після денного сну; оздоровчий біг; проведення коригуючої гімнастики; міні – лекції для батьків «Вікові особливості дитини», «Адаптація дитини до умов ДНЗ», «Готовність дитини до навчання в школі».

Здоров’я дитини неможливо забезпечити без раціонального харчування, яке являється необхідною умовою їх гармонічного росту фізичного та нервово – психічного, стійкістю до дії інфекції та інших несприятливих факторів оточуючого середи. В ДНЗ організоване 3 – х разове, збалансоване харчування, мається перспективне 10 – денне меню, затверджене районним СЕС. Виконання меню здійснюється згідно з технологічними картами приготування страв дитячого харчування. Виконання норм харчування  за 2013 рік складає 72 %. На 100 % виконані норми на такі продукти: масло вершкове, сметана, хліб, крупи, овочі. Щомісяця проводиться аналіз виконання норм по основним видам продуктів. Причиною невиконання норм харчування є збільшення роздрібних цін на продукти і  продовольчу сировину та визначення грошової норми плати батьків за харчування дітей у ДНЗ, яке складає 11 грн. 49коп.

Дошкільний заклад активно співпрацює з Тернівською гімназією, дитячою бібліотекою №14, Криворізьким Ботанічним садом, ПК ПівнГЗК, дитячою поліклінікою № 7.

Здійснюється зв'язок з соціумом, ДНЗ приймає активну участь в міських, районних заходах. Святкування «Дня Незалежності України», «Дня Перемоги», «День Знань», свято «Останнього  Дзвоника». Це створює позитивні умови для збагачення діяльності ДНЗ, розширює спектр можливостей з організації та здійснення співпраці з іншими педагогічними колективами.

На протязі року навчального року підтримувалась взаємодія з сім’ями вихованців за принципом діалогу та співпраці:

· Проводились загальні та групові батьківські збори;

· Анкетування, тестування батьків;

· Акція – анкетування щодо проблеми насильства та жорстокого відношення та агресії до дітей;

· Творчий звіт про роботу гуртків;

· Індивідуальне консультування батьків спеціалістами ДНЗ;

· Оформлення інформаційних матеріалів для батьків (папок – пересувок, батьківських куточків, газети «Дзвіночок», буклетів).

За результатами анкетування, соціальний рівень сімей в ДНЗ наступний: службовці – 35 %, робочі – 29%, домогосподарки – 10%, безробітних – 6%, працівники підприємств – 20%.

Аналіз результатів ДНЗ, виявлення основних проблем допомогли сформулювати перспективи роботи на слідуючий навчальний рік та визначити шляхи підвищення якості навчального процесу.

Перспективи роботи на слідуючий рік:

· Продовження систематичної роботи щодо збереження та зміцнення здоров’я, профілактика фізіологічних якостей вихованців.

· Продовжити роботу над V етапом  науково – методичної проблеми «Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості».

· Введення нових розвиваючих технологій, методик.

· Систематизація ігрового матеріалу для покращення якості роботи з дітьми в групах.

· Створення умов для підвищення компетентності педагогів ДНЗ засобами семінарів, тренінгів, консультацій, курсів при ДОІППО.

· Створення умов підвищення компетентності батьків в навчально – виховній роботі закладу.

· Координація зв’язку з громадськістю для вивчення освітнього запиту проектування освітніх послуг.

· Створення атмосфери єдності цілей та інтересів ДНЗ  та сім’ї. . 

· Надання кваліфікованої допомоги батьків в рішенні проблем.

Наша мета  і результат – виховувати здорову, гармонійну, розвинену особистість у процесі художньо – естетичного і гуманітарного виховання дошкільнят. Що здійснюється у мистецькій діяльності дитини (музичній, хореографічній, літературно – театралізованій, образотворчій) та завдяки проведенню занять з народознавства, історії України.

Завідувач КДНЗ № 158                                 Мірскова І.М.

